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Vragen van de leden Kooiman en Ulenbelt (beiden SP) aan de 
staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en aan de minister van 
Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het bericht dat thuiszorgmedewerkers 
massaal ontslagen worden (ingezonden 29 juli 2013). 

Vraag 1
Hoe oordeelt u over de werkwijze van het Uitvoeringsinstituut Werknemers-
verzekeringen (UWV) dat een ontslagvergunning heeft afgegeven voor 1.100 
thuiszorgmedewerkers? Kunt u uw antwoord toelichten?1 

Vraag 2
Kunt u toelichten met welke argumenten en afwegingen het UWV de 
ontslagvergunningen heeft verstrekt? 

Vraag 3
Vindt u het wenselijk dat het UWV meedenkt met een werkgever om zoveel 
mogelijk risico’s af te dekken, terwijl er nog geen wet ligt die de bezuinigin-
gen op de zorg regelt? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Hoe oordeelt u over het bericht dat 1.100 thuiszorgmedewerkers ontslagen 
worden, terwijl het geld en werk volgende jaar beschikbaar blijven? Kunt u 
uw antwoord toelichten?2 

Vraag 5
Herinnert u zich uw eerdere uitspraken waarin u aangaf dat u niet het beeld 
heeft dat de financiële haalbaarheid van zorgverlening in zijn algemeenheid 
in het geding is? Deelt u de mening dat deze ontslagen voorbarig zijn en dat 
er geen enkele reden bestaat om deze thuiszorgmedewerkers te ontslaan? Zo 
ja, wanneer gaat u ingrijpen? Zo nee, waarom niet?3 

1 Sensire krijgt groen licht voor massaontslag, Skipr, 25 juli 2013
2 UWV doet mee aan preventieve ruiming Sensire, AbvakaboFNV, 25 juli 2013
3 Aanhangsel van de Handelingen, 2459, vergaderjaar 2012–2013
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Vraag 6
Waarom keurt u het goed dat werkgevers vanwege financiële risico’s hun 
personeel massaal ontslaan, terwijl zorgverzekeraars en zorgaanbieders 
miljarden euro’s op de plank hebben liggen? Kunt u uw antwoord toelich-
ten?4 

Vraag 7
Bent u bereid in te grijpen en te zorgen dat deze 1.100 ontslagen ongedaan 
worden gemaakt? Zo ja, welke maatregelen gaat u treffen? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 8
Kunt u nu wel aangeven hoeveel mensen hun vertrouwde thuiszorgmedewer-
ker verliezen? Wat is uw oordeel daarover? 

Vraag 9
Bent u bereid om de thuiszorgmedewerkers die ontslagen worden en de 
mensen die straks geen zorg meer krijgen uit te leggen waarom zij hun zorg 
of baan verliezen en dit te danken is aan uw voornemens om te bezuinigen 
op de zorg? Zo ja, per wanneer? Zo nee, waarom niet?

4 Zorginstellingen zien eigen vermogen groeien, Skipr, 23 juli 2013
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